



杭州亚运会 闽将勇夺金

截至昨日,我省运动员已夺得20枚金牌,创历史最好成绩

N 据福建日报

3日,随着董毅在皮划艇静水项目上夺得男子500米四人皮艇金牌,福建运动员在杭州第19届亚运会上收获的金牌数已经达到18枚,创造了历史最好成绩。

省体育局提供的统计数字显示,此前我省在单届

亚运会上金牌数的最高纪录为2010年广州亚运会和2014年仁川亚运会的17枚金牌。

在3日全天的比赛结束后,我省运动员已经夺得20枚金牌。

在此前已经结束的各项比赛中,福建选手从陈弦峰在赛艇比赛中摘得首金开始,表现抢眼。在

武术比赛中,童心、高浩楠、陈惠颖三名选手参赛,均获得冠军;在中国击剑队收获的两枚金牌中,都有黄芊芊、陈情缘的身影,其中“00后”黄芊芊不仅夺得女子花剑个人金牌,还拿到女子花剑团体金牌,成就双冠王,打破了中国女子花剑队在亚运会上20多年的“金

牌荒”;在田径赛场上,葛曼棋(女子100米)、林雨薇(女子100米栏)包揽了女子直道的两枚金牌,林雨薇还创造了今年亚洲最好成绩,并达标巴黎奥运;在帆船项目上,陈静乐、黄先婷在两个奥运项目(水翼风筝板、水翼帆板)上夺得金牌;在举重项目中,李发彬在男子61

公斤级比赛中,顶住朝鲜选手的冲击,为中国举重队拿下第一金;在羽毛球男团比赛中,欧烜屹、翁泓阳拿到关键的两分,帮助中国队实现惊天逆转,3:2击败印度队夺冠;张婧、董文鑫在女子水球决赛中夺得冠军,实现了中国队五连冠的伟业;林超攀和虞琳敏则分别夺得

体操男、女团体金牌,其中女团更是实现了亚运会的13连冠;在飞碟赛场上,“00后”江伊婷夺得女子双向飞碟金牌,并创造了新的亚运会纪录。

杭州亚运会还有五个比赛日,我省运动员有望在龙舟、举重、羽毛球、篮球、排球等项目上继续向金牌发起冲击。

福建选手创造皮划艇静水亚运最好成绩——

日进三金 “艇”进巴黎

N 据福建日报

3日,福建水师在富阳水上运动中心举行的皮划艇静水比赛中奋力挥桨,为中国体育代表团在杭州亚运会上再添三枚金牌。这也创造了我省皮划艇静水项目在亚运会上的最好成绩。

林文君在女子200米单人划艇比赛中



林文君 一天双赛,霸气夺两金

在3日的比赛中,曾在2021年东京奥运会上夺得第六名的林文君一天双赛,并且两次站上最高领奖台,为中国队开了个好头,收了个豹尾。在率先进行的女子200米单人划艇决赛中,林文君一马当先,划出了47.623秒的成绩,以领先第二名泰国选手添甲托1.598秒的明显优势夺得金牌。这也是福建选手在本届亚运会上夺得的第十七枚金牌。

在最后进行的非奥运会项目——女子200米双

人划艇决赛中,连续作战的林文君与陕西全运会冠军、贵州选手常帅文携手作战,以44秒296夺得金牌,这一成绩比获得银牌的哈萨克斯坦组合快了2.331秒。这是福建选手在本届亚运会上夺得的第十九枚金牌。

女子200米单人划艇属于奥运会项目,而林文君在今年的比赛中也取得了不错的成绩。在今年8月举行的巴黎奥运周期首个奥运会资格赛——杜伊斯堡世锦赛中,林文君获该项

目的第三名,并顺利拿到了巴黎的入场券。在随后进行的世界杯巴黎站比赛中,林文君更是以45.16秒的成绩首次获得该项目金牌。

在结束了亚运会的比赛之后,林文君将回到厦门的家中进行短暂的调整,“已经快一年没有回家了,准备回家看看爸妈,放松一下心态,为明年的巴黎奥运会做准备”。

对于明年的巴黎奥运会,林文君表示,自己的目标不会变,“就是要拿第一”。

董毅 为亚运付出百分之二百的努力



董毅(左三)和队友们在领奖后

另外一名福建选手董毅在当天进行的男子500米四人皮艇决赛中,与队友卜廷凯、张冬、王丛康合作,以1分23秒859夺得金牌。这一成绩领先第二名韩国组合1.147秒,同样优

势明显。这是福建选手在本届亚运会上夺得的第十八枚金牌。

董毅在赛后接受采访时说:“四个人的技战术安排、体能分配都非常完美,在世锦赛上只赢了韩国队

一点点,这一个月压力也非常大,为了亚运会付出了百分之二百的努力,终于不负众望。”

在8月份德国杜伊斯堡举行的世锦赛上,中国组合在该项目决赛B组的比赛中,最后100米实现逆转,以0.144秒的微弱优势绝杀韩国,获得B组第一,为中国队夺得了亚洲唯一一个男子三个项目奥运会参赛资格(男子单人皮艇1000米、男子双人皮艇500米和男子四人皮艇500米)。

在2021年的东京奥运会上,中国队在该项目上并没有取得参赛资格。

“飞人”葛曼棋再夺1金



葛曼棋在颁奖仪式上

10月3日,在杭州奥体中心体育场进行的田径女子4×100米决赛中,福建选手葛曼棋和队友梁小静、韦永丽、袁琦琦携手,以43秒39的成绩夺得金牌。这不仅是葛曼棋在杭州第19届亚运会上夺得的第二枚金牌,也是福建选手夺得的第20枚金牌。

建瓯发现福建最早元代木构建筑

A04

台风“小犬”将给 我省带来风雨影响

A02